

“头部+肩部”主播将享受行业红利增量

中国首届直播产业发展论坛在祝融学院启动

■本报记者 罗文鹏 李佳玲

本报讯 如何抓住关键红利期,把握直播电商经济的风口?对于衡阳这样的三线城市,发展直播电商经济有何“高招”?……6月16日下午,2020中国首届直播产业发展论坛在祝融学院启动,高校专家学者、商界“大咖”、资深媒体人共聚一堂,通过主题演讲、圆桌对话两大环节,聚焦直播产业热点话题进行深入交流,观点碰撞、智慧激荡,为观众带来了一场思想盛宴,现场气氛十分热烈。

“关于直播,是颠覆式创新?还是新瓶装旧酒?无所谓,乘风而上方能拥抱未来!”祝融学院院长、上海交通大学中国企业研究院院长余明阳以《中国直播产业发展现状与趋势》为题激情演讲。他全面回顾了直播产业发展现状与历程,深入分析直播产业发展背景与原因,并大胆预测,在监管和市场双重作用下,中国直播产业环境将从“野蛮

生长”转变到“精细化运营”,产业生态环境将进一步优化;“头部+肩部”主播享受行业红利增量,未来2—3年是关键红利期。

“让我们伸出双手,拥抱直播时代的到来吧!”南华大学计算机学院数字媒体技术系主任、副教授汪凤麟以《数字媒体技术助推中国直播产业快速发展》为题作主题演讲,回顾了中国数字媒体技术专业发展史和电商直播发展历程。他认为,随着5G网络建设的铺开,“网络塞车”现象将一去不复返,直播产业必将成为又一个朝阳产业,将渗透到我们生活的方方面面。

在题为《如何把握直播带货风口》的主题演讲中,芝麻资本管理有限公司CEO、上海市成本研究会副会长、上海交通大学创业导师赵春彦认为,在人人争相入局的直播带货下半场,想要拥有直播间内红火热闹的几十分钟,选择适合直播的产品、打造逼单能力+词汇量+

人设形象的主播形象,以及策划一次完整的直播内容是需要直播间外一整个品牌生态的建设作依托。

“对于衡阳这样的三线城市发展直播电商经济,您有什么好的建议与意见?”“从资本的角度,您怎么看待直播电商产业对传统电商的冲击?”……随后,在团市委副书记蒋新星的主持下,论坛进入圆桌对话环节。

主题演讲专家余明阳、汪凤麟、赵春彦和杭州多牛投资管理有限公司董事长蒋海炳、湖南广电国际传媒有限公司总经理汤集安、浙江工商职业技术学院经管学院院长吕洪霞三位嘉宾面对面进行交流和分享,在场的66位农业龙头企业学员代表及相关人员聆听了他们的深度观点。

据悉,本次论坛由衡阳高新区管委会主办,祝融学院、上海交通大学安泰EMBA文化传媒行业协会、浙江工商职业技术学院京沪品牌升级研究中心、衡阳高新投资(集团)有限公司共同承办。

首批13家企业职工集体签约

雁峰区国企退休人员社会化管理移交启动

■本报记者 周琪

本报讯 6月17日上午,雁峰区政府与属地国有企业举行首批退休人员社会化管理移交集体签约仪式,标志着雁峰区该项工作进入实质性操作阶段。

据了解,雁峰区共有22家驻区中央、省属企业退休人员移交,其中中央企16家,省属企业6家,共有移交退休人员3506人,其中党员728名。当天的签约共涉及13家企业(7家央企、6家省企),1426名退休职工,其中党员322人。

对于未签约的企业,该区进一步调查摸底,做好档案整理、政策解释等移交准备工作,确保不漏一户、不少一人,确保改革措施落到实处。对已签约的企业,该区要求按照移交协议约定的时间节点做好档案整理移交、资产移交划转、统筹外费用发放等工作。同时,要求各部门抓好落地落实,确保高质量完成全区国有企业退休人员社会化管理移交工作。

旅客出现咳嗽发热怎么办?

南岳机场开展“安全生产宣传咨询日”活动

■本报记者 金明达
通讯员 匡林 石明慧

本报讯 今年6月是全国第19个“安全生产月”。16日,南岳机场相关负责人带领机场各党支部、团委及各职能部门员工代表在航站楼开展“安全生产宣传咨询日”活动。

活动现场通过LED大屏显示、易拉宝海报摆放、活动宣传横幅展示、设

置航空安全问询台和安全咨询流动岗等方式,紧密围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题,结合安全生产“五进”工作要求,向出行旅客及各驻场单位人员开展安全知识宣传。

60余名党员团员及员工代表在航站楼出入口、值机办理区、安检验证区以及候机隔离区等区域,向过往旅客发放活动宣传册,进行问答互动,宣传

习近平总书记关于安全生产重要论述和党中央、国务院关于安全生产工作的决策部署,以及乘机安全常识、旅客安检须知、FOD防范等航空安全知识,并对旅客普遍关注的“焦点”问题如“化妆品能不能随身携带”“充电宝的电子产品能不能托运”“飞机飞行过程中能不能开启通讯设备”“在机场和飞机上出现咳嗽发热情况怎么办”等进行了现场解答。



为确保易地扶贫搬迁户搬得出、稳得住、能致富,近年来,衡阳县先后通过收集务工意愿、提供岗位信息、开展技能培训、引进企业建设扶贫车间等措施,助推易地扶贫搬迁户稳定就业。今年,为确保贫困户脱贫不返贫,该县计划新建30个扶贫车间,实现全县43个易地扶贫搬迁集中安置点扶贫车间或产业扶贫项目全覆盖,让贫困户在家门口成功实现就业。

■通讯员 刘欣荣 摄

高考前如何做好“心理减压”?

“三棒教育”专家到部分学校支招

■本报记者 金灿

本报讯 近日,为了帮助高考学子考前减压,湖南三棒教育咨询有限公司畅销书《秒睡》作者、著名睡眠减压专家刘毅君到市一中、市二中、衡钢中学等学校,举办“考前减压”专场公益讲座。

刘毅君就学子最关心的内容——考前冲刺阶段如何保持最佳学习和备考状态、如何进行高效睡眠等进行了重点讲解,并传授了在睡眠中提升记忆力的方法和技巧。他还从自身事例出发,剖析了压力的成因,帮助同学们重新看待考前紧张,重新定义压力;针对备考过程中考生出现失眠等症状,分享了自我催眠快速放松技巧和798呼吸法,通过一系列现场舒缓减压体验,让高三学子有效缓解了考前压力。

受衡阳农村商业银行委托,我公司定于2020年6月30日上午9点38分在金色家族酒店10楼多功能会议厅(衡阳市先锋路37号)就下列资产进行公开拍卖:

一、标的物简介

标的序号	类别	位置	面积(m ²)	参考价(万元)	保证金(万元)
1	商服	衡阳市蒸湘区解放路435号西城大厦C栋102室(原解放路147号)	53.13	70	20
2	商服	衡阳市雁峰区肖家山安置楼124室	98	60	20
3	商服	衡阳市雁峰区黄白路61号101室	96.01	70	20
4	商服	衡阳市蒸湘区立新路18号憬华花园A、B栋102室	242.58	280	80
5	商服	衡阳市石鼓区环城北路247号	35.6	30	10
6	商服	衡阳市蒸湘区太平小区26栋等	80.11	60	20
7	商服	衡阳市雁峰区两路口1号104室	141.82	45	20
8	商服 仓储	衡阳市珠晖区东风路260号等	136.64	38	10

二、参加竞买的条件及资格确认

1.凡有意参加本次竞买的自然人或法人机构均可申请报名。

2.凡有意参加竞买者及具有优先

购买权的租赁方,请携带相关证件到报名地点索取拍卖资料,了解详情,自行到标的物现场踏勘。足额缴纳保证金,办理竞买登记手续。方能取得

竞买的资格。依法享有优先购买权的租赁方如逾期未报名,则视为自动放弃。竞买保证金须在2020年6月29日16时前(逾期不接受报名),以转

拍卖公告

账方式(不接受现金缴存)缴至如下账户:

账户名称:衡阳德兴拍卖有限公司
开户银行:衡阳农村商业银行股份有限公司雁峰支行

账户:82011150000406101

三、相关事项说明

1.以上标的按现状拍卖,产权面积与内容以产权部门实际测绘办证为准。不影响拍卖结果。

2.标的展示时间,自公告之日起至2020年6月29日16时。

联系地址:衡阳市中山南路80号时代广场12楼

联系电话:13873407713
17749662701

衡阳德兴拍卖有限公司
2020年6月18日